
Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 168/2022
 

Requer informações referentes aos 
Termos de Ajustamento de Condutas 
pela Prefeitura Municipal e o Ministério 
Público.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores. 

                      CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 
PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação 
dos recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO 
acompanhar o Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e 
DA BOA APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Houve a realização de Termos de Ajustamento de Condutas assinados 
pela Prefeitura Municipal com o Ministério Público no ano de 2021 e 
2022? 

2.  Quais foram os Termos de Ajustamento de Condutas firmados entre 
os órgãos? Especificar todos os TAC? 

3. Quantos Termos de Ajustamento de Conduta estão vigentes, firmados 
pela antiga Administração Municipal? Especificar todos os TAC 
vigentes, os motivos e quando foram firmados? 

4. Dos Termos de Ajustamento de Condutas firmados nos últimos 5 anos, 
houve algum TAC que ocorreu o descumprimento firmado por parte da 
Administração Municipal? Se sim, quais foram os TAC e quais os 
descumprimentos?

5. Houve Aplicações de Sanções contra a Prefeitura Municipal por 
descumprimento de TACS nos últimos 5 anos? Se sim, quais sanções 
foram aplicadas, quais os motivos e referente as quais TAC.

6. Com base no Princípio da Eficiência e da Legalidade, quais medidas a 
Prefeitura Municipal tem adotado para evitar que novos Termos de 
Ajustamento de Condutas sejam firmados pelo Ministério Público? 
Justificar as medidas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 06 de fevereiro de 2022.

ELIEL MIRANDA
-vereador-

 ISAC SORRILLO
-vereador–

ARNALDO ALVES
 -vereador-

 NILSON ARAÚJO
 -vereador-

TIKINHO TK
-vereador-
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